



WORLD
FOOD
FORUM

GLOBAL
YOUTH
ACTION

Всемирный продовольственный форум
Национальные молодежные отделения, 2025

ПЛАН ДЕЙСТВИЙ



ВСЕМИРНЫЙ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ ФОРУМ

Всемирный продовольственный форум (WFF), основанный в 2021 году как независимая партнерская сеть под эгидой Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединённых Наций (ФАО), представляет собой глобальную платформу, ориентированную на преобразование агропродовольственных систем и ускорение прогресса в достижении Целей устойчивого развития (ЦУР). Посредством молодежных инициатив, науки, инноваций и инвестиций WFF способствует созданию стратегических партнерств и межсекторного сотрудничества, направленных на масштабные преобразования агропродовольственных систем на местном, региональном и глобальном уровнях. Его конечная цель — построение устойчивого к вызовам и свободного от голода мира, где никто не остается в стороне.

В рамках этой миссии была создана Глобальная молодежная инициатива WFF, призванная мобилизовать энергию и потенциал молодежи для преобразования агропродовольственных систем. Эта инициатива выступает катализатором молодежного участия в управлении продовольственными ресурсами, а также служит центром знаний и лабораторией инноваций, вдохновляя и поддерживая молодежные решения. Она активно содействует реализации стратегии ООН «Молодёжь 2030» и углубляет вовлеченность молодежи в развитие инициатив, последовавших за Саммитом продовольственных систем ООН 2021 года.

Молодежная инициатива WFF реализуется через ряд тематических программ, предоставляющих молодым людям инструменты, знания и сети для создания и масштабирования действенных и устойчивых решений. Эти программы включают: Молодежную ассамблею, Лабораторию инноваций, Образование, Культуру и Локальные молодежные действия.

Кульминацией работы Молодежной инициативы WFF становится ежегодное мероприятие форума, которое объединяет поколения, укрепляет партнерства и активизирует действия, чтобы ускорить перемены, поддержать локальные инициативы и способствовать прогрессу на пути к устойчивому, жизнеспособному и свободному от голода миру.

Институционально Молодежная инициатива WFF курируется Отделом по вопросам молодежи и женщин ФАО, что ещё больше усиливает её вклад в расширение прав и



возможностей молодежи, включая молодых женщин, в продвижении устойчивых решений в агропродовольственном секторе.

МОЛОДЁЖНЫЕ ПРОГРАММЫ WFF

С целью вдохновить и наделить молодежь по всему миру возможностями, отражающими их разнообразные приоритеты и общие интересы, Молодежная инициатива WFF построена вокруг пяти тематических программ. Эти программы предоставляют множество форм участия, обеспечивая инклюзивное и значимое вовлечение молодежи в глобальном масштабе. К ним относятся:

- **Молодежная ассамблея:** основная платформа для структурированного и системного участия молодежи в разработке политики и управлении агропродовольственными системами. Ассамблея формирует рекомендации и решения, направленные на межправительственные процессы и реализацию программных действий.
- **Лаборатория молодежных инноваций:** поддерживает молодых новаторов, предоставляя им видимость, возможности для развития компетенций и финансирование для создания, совершенствования и масштабирования эффективных решений актуальных вызовов в агропродовольственных системах.
- **Молодежное образование:** предоставляет возможности обучения, построения карьеры и доступ к ресурсам, позволяющим молодежи стать движущей силой устойчивых изменений в агропродовольственной сфере.
- **Молодежная культура:** вдохновляет и укрепляет молодежь, помогая использовать культуру как инструмент поведенческих изменений через развитие потенциала и сторителлинг ради устойчивых агропродовольственных систем.
- **Локальные молодежные действия:** активизирует инициативы, реализуемые молодежью на местах, через национальные молодежные платформы, стимулируя устойчивые трансформации агропродовольственных систем на локальном, региональном и глобальном уровнях.



МЕРОПРИЯТИЕ WFF

Ежегодное флагманское мероприятие WFF — это динамичная глобальная платформа, объединяющая людей вне границ, поколений и секторов ради преобразования будущего агропродовольственных систем. Оно строится на трех основных направлениях:

- Глобальное молодежное действие
- Наука и инновации
- Инвестиции по принципу «рука об руку»

Мероприятие объединяет все заинтересованные стороны и служит активной площадкой для превращения идей в действия, масштабирования решений и создания значимых партнерств. Объединяя разнообразные голоса и способствуя межсекторному и межпоколенческому сотрудничеству, оно ускоряет продвижение к достижению Целей устойчивого развития на глобальном, региональном и локальном уровнях.

На флагманском мероприятии 2024 года Всемирный продовольственный форум (WFF) продемонстрировал свое растущее влияние как глобального движения по трансформации агропродовольственных систем, объединив десятки тысяч участников со всего мира и охватив 1,7 миллиарда аккаунтов в социальных сетях. Мероприятие проходило с 14 по 18 октября 2024 года под девизом: **«Хорошая еда для всех — сегодня и завтра»**, собрав вместе политиков, лидеров отрасли, ученых и молодых агентов перемен. Эта важная встреча способствовала обучению, обмену знаниями и созданию партнерств, направленных на продвижение к лучшему продовольственному будущему.

В 2024 году мероприятие также стало площадкой для ключевых дискуссий и событий, включая празднование Всемирного дня продовольствия, Диалог на высоком уровне по вопросам воды в Риме в рамках WASAG (Глобальной рамочной программы по дефициту воды в сельском хозяйстве), а также Глобальный форум по семейному фермерству.

По мере расширения охвата и углубления влияния WFF сохраняет статус мощной платформы для решения самых острых проблем агропродовольственных систем — как сегодняшних, так и будущих.



НАЦИОНАЛЬНЫЕ МОЛОДЕЖНЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ WFF

Почему важен локальный подход?

Несмотря на то, что проблемы агропродовольственных систем имеют глобальный характер, реальные и устойчивые изменения начинаются на местном уровне. Молодежь заслуживает права голоса в принятии решений, которые влияют на их повседневную жизнь, и зачастую именно на местном уровне она может оказывать наибольшее влияние и активно участвовать в процессах преобразования.

Поскольку каждая агропродовольственная система формируется под воздействием уникального локального контекста, крайне важно, чтобы решения в этой сфере основывались на приоритетах, знаниях и стремлениях самой молодежи, которая сталкивается с этими проблемами в своей повседневной жизни.

Давая молодежи возможность играть ведущую роль в разработке решений, учитывающих местные условия и контексты их сообществ, городов и стран, мы можем гарантировать, что идеи пустят корни, действия наберут силу, а глобальная трансформация агропродовольственных систем станет реальностью. Создание лучшего продовольственного будущего требует нового подхода — локально ориентированного, предоставляющего молодежи полномочия на уровне стран и основанного на сотрудничестве, построении сетей и крепких партнёрствах.

Национальные молодежные отделения являются центральным элементом стратегии локализации Молодежной инициативы WFF, воплощая в себе принцип «думай глобально — действуй локально». Посредством координации этих национальных молодежных платформ и тесного сотрудничества с децентрализованными офисами ФАО и соответствующими государственными структурами, Молодежная инициатива WFF наделяет молодых лидеров полномочиями и продвигает местные действия для преобразования агропродовольственных систем в сторону более устойчивого и инклюзивного будущего.

Эти молодежные отделения играют ключевую роль в преобразовании глобальных обязательств в конкретные, локальные решения — они отвечают на вызовы, с которыми сталкиваются отдельные сообщества, и продвигают устойчивую трансформацию агропродовольственных систем, начиная с местного уровня.



Что такое Национальные молодежные отделения?

Национальное молодежное отделение WFF — это самоорганизованная национальная молодежная платформа в сфере агропродовольственных систем, ориентированная на миссию и принципы Молодежной инициативы WFF. Оно создается на базе местной партнерской сети и, по возможности, в сотрудничестве с соответствующим офисом ФАО.

Национальные молодежные отделения предоставляют уникальную объединяющую платформу, на которой молодые люди могут сотрудничать, делиться идеями, запускать и поддерживать решения, адаптированные к условиям их сообществ, а также влиять на формирование политики в своих странах и регионах. Они помогают преодолевать разобщенность между отдельными молодежными инициативами, способствуют созданию более прочных партнерств и усиливают голос молодежи на местном уровне.

Созданные при поддержке децентрализованных офисов ФАО на национальном и региональном уровнях, такие отделения получают консультационную помощь, позволяющую соотнести их инициативы со стратегическими программами по трансформации агропродовольственных систем в конкретной стране. Такое сотрудничество расширяет их возможности по вовлечению различных молодежных групп и укрепляет их институциональное присутствие на местах.

Национальные молодежные отделения WFF функционируют как структурированные, управляемые молодежью агропродовольственные сети, позволяющие странам-членам ФАО и децентрализованным офисам более эффективно реализовывать молодежно-ориентированные программы.

Укрепляя партнерские связи, они играют ключевую роль в продвижении инклюзивных и устойчивых агропродовольственных систем на национальном уровне.



Почему именно Национальные молодежные отделения WFF?

Продвижение Национальных молодежных отделений крайне важно. Эти структуры служат независимыми и инклюзивными платформами, объединяющими молодежь с различным опытом и из разных социальных контекстов для обсуждения, обмена идеями и организации значимых мероприятий, соответствующих их местным потребностям. Таким образом, они преодолевают разобщенность между отдельными молодежными инициативами в стране, объединяя молодежь для достижения контекстно-ориентированных и эффективных изменений.

Понимая, что универсальные подходы не работают одинаково хорошо везде, Национальные молодежные отделения разрабатывают политики и планы действий, соответствующие специфике своей страны и локальному контексту. Они соединяют глобальные дискуссии с локальными реалиями, предлагая местный взгляд на глобальные подходы к трансформации агропродовольственных систем.

Поскольку Национальные молодежные отделения WFF сотрудничают с офисами ФАО и соответствующими государственными учреждениями (где это возможно), они получают институциональную поддержку и доверие, необходимые для реализации молодежных инициатив и приоритетов. Это способствует повышению эффективности их политических рекомендаций и реализуемых проектов.

Одновременно такие отделения представляют собой молодежную сеть с институциональной структурой, с которой правительства и децентрализованные офисы ФАО могут консультироваться и на базе которой могут осуществлять программы, ориентированные на молодежь.

Кроме того, Национальные молодежные отделения предоставляют молодежи возможности для установления контактов с единомышленниками и профильными экспертами в агропродовольственной сфере, способствуя созданию значимых связей, выходящих за рамки национальных границ. Они формируют мультикультурную, межсекторальную и межпоколенческую среду, объединяющую разнообразные точки зрения в рамках диалога, тем самым обогащая обсуждения и локальные проекты, направленные на будущее агропродовольственного сектора.



Выходя за рамки традиционных подходов к вовлечению молодежи, Национальные молодежные отделения наделяют местную молодежь реальными лидерскими полномочиями, позволяя ей инициировать значимые перемены, актуальные как на местном, так и на глобальном уровне. Более того, они помогают молодым лидерам развивать навыки, способствующие их карьерному и профессиональному росту. В рамках отделений молодежь берет на себя ключевые роли в управлении проектами, налаживании партнёрств, коммуникациях, исследовательской и документационной работе и других направлениях. Участники также получают поддержку в виде постоянных программ по развитию потенциала, включая тренинги, обмен опытом между равными и наставничество, что способствует обучению, обмену знаниями и продвижению их инициатив.

ПРИНЦИПЫ НАЦИОНАЛЬНЫХ МОЛОДЕЖНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ WFF

В соответствии с принципами и миссией Молодежной инициативы WFF

Национальные молодежные отделения воплощают миссию Молодежной инициативы WFF: **«Расширение возможностей молодежи ради лучшего продовольственного будущего»**. Они подчеркивают важность участия молодежи не только как участников текущего состояния агропродовольственных систем, но и как ключевых архитекторов их будущего.

Благодаря поддержке инноваций, инклюзивности и практико-ориентированных решений, эти отделения наделяют молодежь возможностью инициировать позитивные перемены в своих сообществах, трансформируя агропродовольственные системы и создавая более устойчивое и справедливое продовольственное будущее в своих странах и регионах.

Самоорганизованные и независимые

Поскольку не существует универсальной модели, подходящей для всех локальных условий, каждое Национальное молодежное отделение самостоятельно определяет свою структуру управления, направления деятельности и процессы принятия решений. При этом оно руководствуется рекомендациями Молодежной инициативы WFF и соответствующего офиса ФАО в своей стране. Такой подход обеспечивает соответствие стандартам ФАО, лучшим практикам и [стратегическим целям](#).



Хотя структура руководства в молодежных отделениях может различаться, крайне важно, чтобы выбранные лидеры соответствовали следующим принципам:

- Поддерживали миссию и видение Национального молодежного отделения и Молодежной инициативы WFF;
- Обеспечивали инклюзивное и представительное руководство, выступая за разнообразие в региональном, секторальном и социальном аспектах, способствовали гендерному балансу и справедливому участию всех заинтересованных сторон;
- Стремилась создать в отделении инклюзивное, безопасное и открытое пространство;
- Мотивировали и вдохновляли других на действия;
- Оставались нейтральными в отношении политических предпочтений и повесток;
- Поддерживали постоянную связь с Молодежной инициативой WFF и сетью других отделений.

Подробные рекомендации по ролям и поведению лидеров молодежных отделений изложены в соглашении о приверженности, которому они следуют.

Открытое и инклюзивное пространство

Национальные молодежные отделения призваны создавать открытую и инклюзивную среду, в которой молодые люди с самым разным опытом — различным уровнем образования, доходов, происхождением, гендерной идентичностью и профессиональными интересами — могут сотрудничать и инициировать значимые изменения.

Для достижения этой цели отделения должны использовать модель «**партнёрской сети**», реализуемую Молодежной инициативой WFF, объединяя в своих инициативах многосекторные партнёрства с организациями, работающими в агропродовольственной сфере. Принятие принципов инклюзивности и сотрудничества позволяет отделениям использовать сильные стороны различных организаций, создавая эффект сети, который усиливает совместные усилия и приводит к результатам, значительно превышающим сумму отдельных вкладов.



Использование рамочной структуры и программ Молодежной инициативы WFF

Программы молодежной инициативы WFF предоставляют полезные модели и шаблоны для вовлечения молодежи с учетом их различных интересов и увлечений в сфере агропродовольственных систем. В связи с этим отделениям рекомендуется выстраивать свои виды деятельности на основе программ WFF, таких как:

- Содействие значимому участию молодежи в разработке и реализации политики через [Молодежную ассамблею WFF](#).
- Выявление, поддержка и поощрение молодых агропредпринимателей, научных исследований и стартапов посредством Лаборатории молодежных инноваций WFF.
- Развитие агропродовольственного образования и лидерских качеств у молодежи через Образовательную программу WFF для молодежи.
- Использование культурных элементов, таких как искусство, кино, музыка и гастрономия, для объединения молодежи, укрепления связей, пробуждения дискуссий и вдохновения на действия, направленные на реальные изменения.

Самодостаточные структуры

Рекомендуется, чтобы Национальные молодежные отделения разработали стратегию по привлечению необходимых ресурсов, позволяющих обеспечить их устойчивое функционирование. Это включает использование местных ресурсов и уже существующих структур, сотрудничество с многосекторальными партнёрами и альянсами, а также активное вовлечение волонтеров. Команда Молодежной инициативы WFF предоставляет стратегические рекомендации и поддержку в вопросах фандрайзинга и мобилизации ресурсов. Однако вся полнота ответственности за привлечение и управление ресурсами ложится на каждое отдельное отделение. Кроме того, отделениям настоятельно рекомендуется искать возможности для получения государственной поддержки, а также использовать опыт других Национальных молодежных отделений WFF.

Руководство на основе этого плана действий

Национальные молодежные отделения WFF руководствуются настоящим Планом действий (Blueprint), который может быть дополнен или изменён по согласованию с отделениями и при участии команды Молодежной инициативы WFF.



КАК СОЗДАТЬ НАЦИОНАЛЬНОЕ МОЛОДЁЖНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ WFF

1. Начните с того, чтобы выяснить, существует ли уже отделение в вашей стране или регионе.

Вы можете сделать это, посетив веб-сайт [Молодежной инициативы WFF](#), где размещён актуальный список действующих Национальных молодежных отделений WFF.

- Если отделение уже существует или находится в процессе создания, заполните [форму интереса к Национальным молодежным отделениям](#) (National Youth Chapters Interest Form), чтобы узнать, как вы можете поддержать развитие отделения в вашей стране. Команда Молодежной инициативы WFF свяжется с вами и соединит с действующим руководством отделения.
- Если в вашей стране отделение ещё не создано, заполните ту же форму интереса и отправьте письмо на электронную почту: local-action@world-food-forum.org, выразив желание принять участие в создании Национального молодежного отделения WFF. Представитель команды Молодежной инициативы WFF свяжется с вами, проведёт через необходимые этапы и предоставит разрешение на дальнейшие действия.

Обратите внимание: Национальное молодежное отделение WFF может быть официально создано только после получения разрешения от команды Молодежной инициативы WFF.

2. Организуйте и мобилизуйте местную сеть партнёров

Определите и привлечите ключевых заинтересованных участников, которые разделяют вашу мотивацию и стремление создать Национальное молодежное отделение, и готовы активно участвовать в его развитии. Это могут быть молодежные и молодежно-ориентированные организации, молодые фермеры, агропредприниматели, университеты и студенты, а также другие профильные учреждения и инициативные люди из различных подсекторов агропродовольственной сферы. Формирование разнообразной группы партнёров необходимо для выявления уже существующих инициатив, продвижения сотрудничества и создания представительной основы, отражающей уникальную динамику вашей страны.



Для ориентира в этом процессе можно использовать пример успешной мобилизации в рамках [Итальянского молодежного отделения WFF](#).

3. Проведите установочную и ознакомительную встречу

До начала консультационного этапа необходимо организовать общее собрание с участием команды WFF Local Youth Action и вовлечённой сети партнёров, чтобы представить миссию, видение и цели Молодежной инициативы WFF и Национальных молодежных отделений. Это мероприятие станет возможностью для установления диалога, проведения мозгового штурма и обмена идеями между участниками. Результаты обсуждений лягут в основу первоначального концептуального документа, который будет описывать структуру отделения, приоритеты и направления его дальнейшего развития.

4. Проведите обширные консультации

Необходимо организовать всесторонний раунд консультаций для развития диалога и выработки общего понимания ключевых аспектов, формирующих структуру Молодежного отделения. Вовлечение широкого круга заинтересованных сторон — включая молодых лидеров, партнерские организации и соответствующие учреждения — обеспечит, чтобы структура, приоритеты и цели отделения отражали коллективное видение и реальные потребности тех, на кого оно ориентировано.

Такой совместный и инклюзивный подход не только усилит чувство принадлежности и ответственности у участников, но и создаст прочную основу для Национального молодежного отделения, способного оказывать значимое и устойчивое влияние.

5. Представьте концептуальную записку в команду Молодежной инициативы WFF

Обобщите и структурируйте идеи, полученные в ходе консультационного процесса, в виде концептуальной записки. Этот документ должен отражать ключевые параметры и приоритеты деятельности Национального молодежного отделения, основанные на результатах обсуждений с участием организаций-партнёров. В записке следует обозначить выявленные приоритеты, учесть специфику страны и предложить перечень мероприятий на предстоящий год.



6. Рассмотрение и обратная связь

Команда Молодежной инициативы WFF рассмотрит заявку и предоставит заявителям ответ. Решение будет принято с учетом мнения команды и отзывов от соответствующего офиса ФАО в конкретной стране или регионе.

Заявка может быть либо утверждена в первоначальном виде, либо возвращена с рекомендациями по доработке.

7. Разработка плана мероприятий

После этого заявители при участии команды Молодежной инициативы WFF дорабатывают концептуальную записку до полноценного плана деятельности. План должен включать конкретные мероприятия, график реализации, требования к ресурсам, возможные источники поддержки (в том числе технической, человеческой и финансовой), стратегические партнёрства. Заявителям следует отдавать приоритет инновационным и устойчивым подходам к привлечению ресурсов, используя локальные сети и возможности. Четкая и реализуемая стратегия по мобилизации необходимой поддержки и ресурсов имеет ключевое значение для успешного запуска, развития и устойчивости отделения.

В процессе подготовки плана действий Национальные молодежные отделения могут опираться на следующие источники вдохновения и политики:

- Политики в области сельского хозяйства и агропродовольственных систем, ориентированные на молодежь и развитие сельских территорий,
- [Стратегия ООН «Молодёжь 2030»](#),
- Тема ФАО по вопросам молодежи в [Стратегической рамке](#),
- [План действий ФАО по сельской молодежи](#),
- одобренные [Рекомендации Комитета по всемирной продовольственной безопасности \(CFS\)](#) по вовлечению молодежи и обеспечению занятости в аграрной и продовольственной сферах.
- [План глобальных молодежных действий Молодежной ассамблеи WFF](#). Этот руководящий документ, разработанный Политическим советом молодежи WFF и представителями молодежи WFF, определяет региональные приоритеты на основе многочисленных региональных консультаций и Глобального молодежного



политического компендиума, одобренного в 2021, 2022 и 2023 годах в ходе исследований, обсуждений и ассамблей.

После подачи концептуальной записки и плана мероприятий, а также их одобрения командой Молодежной инициативы WFF, отделению присваивается статус Временного национального молодежного отделения WFF. Этот этап является переходным мостом от планирования к реализации, обеспечивая готовность отделения к проведению результативных мероприятий и осуществлению значимых изменений в агропродовольственных системах. Процесс завершается получением необходимых одобрений от офиса ФАО и/или соответствующих государственных органов, подтверждающих готовность отделения к следующему этапу.

На этапе формирования отделение должно:

Создать команду лидеров: Сильная и эффективная команда — ключ к успеху Национального молодежного отделения. Она должна состоять из инициативных молодых людей с различным бэкграундом, обладающих разнообразными навыками и опытом, необходимыми для управления деятельностью отделения. Члены команды должны быть глубоко вовлечены в сферу агропродовольственных систем, хорошо ориентироваться в местном контексте и стремиться к развитию активного молодежного сообщества в течение следующих 12 месяцев.

В соответствии с миссией Молодежной инициативы WFF по расширению прав и возможностей молодежи, поощрение гендерного равенства и укрепление роли женщин является ключевым приоритетом. Для обеспечения сбалансированного представительства и инклюзивного принятия решений крайне важно, чтобы в команде руководства участвовали как молодые женщины, так и мужчины.

Хотя каждое молодежное отделение имеет гибкость в разработке своей структуры, учитывая местные нужды и особенности, команда WFF будет оказывать методологическую поддержку, опираясь на успешные примеры других Национальных молодежных отделений.

Чтобы formalизировать все условия, команда лидеров подпишет Соглашение о приверженности (Commitment Agreement). Этот документ, разработанный в соответствии с Планом действий отделения, определяет роли, обязанности и нормы поведения руководства, обеспечивая соответствие принципам и миссии Молодежной инициативы WFF.



Онлайн-присутствие и аккаунты в социальных сетях: Для построения национального молодежного движения в сфере агропродовольственных систем необходимо создать онлайн-платформу, которая будет служить точкой доступа к информации. После получения одобрения от команды по коммуникациям WFF Национальное молодежное отделение получает право создать официальные аккаунты в социальных сетях, которые будут способствовать онлайн-вовлечению потенциальных участников, волонтеров и сторонников. Коммуникационная команда Молодежной инициативы WFF предоставит все необходимые рекомендации и шаблоны по ведению соцсетей, а также согласует подходящие названия аккаунтов. Крайне важно, чтобы все Национальные молодежные отделения строго придерживались этих рекомендаций, чтобы обеспечить единый стиль и соответствие общей коммуникационной стратегии WFF.

Взаимодействие с национальным офисом ФАО: По мере того как процесс создания Национального молодежного отделения набирает обороты, команда **WFF Local Youth Action** инициирует диалог с национальным офисом ФАО. Цель этого взаимодействия — представить видение и деятельность отделения, а также интегрировать обратную связь от офиса ФАО, чтобы обеспечить соответствие программной структуре и приоритетам развития страны. С учётом децентрализованной структуры ФАО, установление контактов с этими офисами помогает согласовать инициативы молодежного отделения с национальными и региональными целями развития. Как один из ключевых заинтересованных участников, офис ФАО может предоставить ценную экспертизу, ресурсы и поддержать формирование партнерств для реализации инициатив отделения, когда это уместно.

Важно понимать, что установление связи и сотрудничество с национальным офисом ФАО — это постепенный процесс, который может занять время. Однако этот шаг необходим для создания прочной и результативной основы для партнерства.

Согласно лучшим практикам, некоторые офисы ФАО на этом этапе предпочитают разрабатывать индивидуальные Технические задания (Terms of Reference, ToR), в которых описываются условия сотрудничества с Национальным молодежным отделением WFF и ключевыми заинтересованными сторонами, включая государственные органы и/или принимающую организацию (если применимо). Такие ToR, при поддержке команды Молодежной инициативы WFF, служат четким ориентиром для организации и реализации деятельности отделения, объединяя всех участников процесса.



Мобилизация ресурсов и партнёров: Для успешной реализации деятельности и инициатив Национального молодежного отделения потребуется проведение анализа и мобилизация доступных ресурсов и партнёрских возможностей внутри страны. Это включает фандрайзинг, поиск спонсоров и привлечение других форм поддержки. Примером успешного подхода служит молодежное отделение WFF в Непале, которое, завершив все необходимые процедуры и наладив сотрудничество с национальным офисом ФАО при поддержке команды WFF Local Youth Action, смогло эффективно мобилизовать ресурсы. (Подробнее об этом — в [кейсе по Непалу](#).)

Следует отметить, что, хотя Молодежная инициатива WFF играет роль моста, соединяющего отделения с соответствующими организациями и структурами, окончательная ответственность за привлечение и управление ресурсами ложится на само Национальное молодежное отделение.

После завершения всех вышеописанных этапов — мобилизации, консультаций и разработки структуры — **Временное национальное молодежное отделение WFF** получает официальное одобрение от команды Молодежной инициативы WFF для запуска.

Мероприятие по запуску: Организация мероприятия по запуску имеет важное значение — оно позволяет представить отделение широкой общественности, создать интерес и вдохновить молодежь. Это также дает потенциальным участникам возможность узнать больше о деятельности отделения.

Для проведения запуска можно воспользоваться значимыми датами, например, [Международным днем молодежи](#), или приурочить его к ежегодному флагманскому мероприятию WFF.

Поддержка и сопровождение от Молодежной инициативы WFF: От идеи до запуска и последующего роста — команда Молодежной инициативы WFF оказывает постоянную поддержку Национальным молодежным отделениям. Через команду Local Youth Action отделения получают устойчивую точку опоры — как в формировании структуры, так и в реализации кампаний и проектов. Для вдохновения и лучшего понимания процесса создания отделения можно ознакомиться с примером молодежного отделения WFF в Непале, которое служит образцом эффективной реализации на всех этапах.



ДЕЙСТВУЮЩИЕ МОЛОДЕЖНЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ WFF

В 2022 году WFF запустил своё первое Национальное молодежное отделение в Нидерландах, что стало пилотным проектом по локализации инициативы с акцентом на решение конкретных проблем и мобилизацию локальных действий, направленных на преобразование агропродовольственных систем. В том же году, в рамках флагманского мероприятия WFF, было открыто второе отделение — в Объединённой Республике Танзания.

В 2023 году были запущены Национальные молодежные отделения в следующих странах: Бангладеш, Ирландия, Малави, Непал, Республика Корея, Сьерра-Леоне, Испания, Уганда, Зимбабве

В Ирландии Национальный молодежный продовольственный форум (National Youth Food Forum) был официально открыт виртуальным запуском 5 марта, за которым последовал очный запуск в рамках Национального молодежного продовольственного саммита, прошедшего 20 сентября в Airfield Estate, Дублин. Завершением стало официальное открытие отделения на флагманском мероприятии WFF 2023 года.

Запуск Национального молодежного отделения в Республике Корея состоялся 17 октября 2023 года в рамках Регионального форума WFF в Сеуле. Мероприятие было организовано в сотрудничестве с Офисом по партнёрству и связям ФАО в Республике Корея.

В 2024 году после этапов мобилизации, консультаций и развития структура Национальных молодежных отделений WFF значительно расширилась и охватила все регионы, в которых работает ФАО. Новые отделения были созданы в следующих странах: Аргентина, Бутан, Эквадор, Египет, Гана, Индонезия, Италия, Мавритания, Перу, Катар.

Хотя открытия отделений были отмечены и в рамках флагманского мероприятия WFF, в Бутане, Индонезии и Катаре также прошли национальные церемонии запуска. В Бутане Национальное молодежное отделение было официально запущено 12 августа 2023 года в городе Тхимпху в рамках Национального молодежного симпозиума, организованного Министерством сельского хозяйства и животноводства в сотрудничестве с офисом ФАО в Бутане. Мероприятие собрало более 150 молодых участников.

В Индонезии отделение было открыто 2 октября 2024 года при поддержке офиса ФАО в Индонезии и в сотрудничестве с Администрацией Президента, Координационным министерством по экономическим вопросам, Министерством сельского хозяйства и



Министерством промышленности. Инициатива принадлежала Президентскому аппарату, представленному доктором Х. Моелдоко.

В Катаре запуск отделения состоялся 4 февраля 2025 года в рамках Международной конференции по вопросам воды и продовольственной безопасности в условиях изменения климата (WFCC), которая прошла в Дохе 4–5 февраля. Символический запуск сопровождался обменом сертификатами между Казуки Китаокой (директором офиса ФАО по вопросам молодежи и женщин), Хамадом Аль Хаджи (заместителем директора Департамента продовольственной безопасности Министерства муниципалитета Катара), доктором Салемом Аль-Наэми (президентом Университета науки и технологий Катара – UDST) и Абдуррахманом Аль-Кувари (председателем молодежного отделения WFF в Катаре).

ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ ДЛЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ МОЛОДЁЖНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ WFF

Учитывая уже достигнутые результаты и ощутимое влияние действующих Национальных молодежных отделений WFF, Молодежная инициатива будет стремиться к дальнейшему укреплению 21 существующего отделения. Цель — сделать их признанными, устойчивыми и финансово независимыми национальными платформами для молодежи в сфере агропродовольственных систем, которые активно вовлекают молодежь и расширяют её возможности на местном, региональном и глобальном уровнях.

Мы видим будущее наших Национальных молодежных отделений как сеть сетей — объединяющую разнообразные молодежные сообщества и организации, ориентированные на молодежь, для реализации трансформационных инициатив, идущих от самих молодых людей.

Одновременно WFF, в партнерстве с децентрализованными офисами ФАО, соответствующими правительствами и другими заинтересованными сторонами, будет продолжать работу по расширению сети Национальных молодежных отделений. Цель — создать глобальную мозаику молодежных агропродовольственных платформ, которые вдохновляют, объединяют и наделяют молодых людей возможностями для преобразования своих местных агропродовольственных систем, сообществ и всего мира.



Если у вас есть вопросы о Национальных молодежных отделениях WFF, пожалуйста, обращайтесь по адресу: local-action@world-food-forum.org

Этот текст был переведен внутри компании непрофессиональными переводчиками и предоставляется только в информационных целях. Перевод не является официальным и не должен рассматриваться как официальная версия оригинального документа (на английском языке).